
Study4Career
Razvoj cjelovite podrške ranom razvoju karijera 
studenata Fakulteta organizacije i informatike

Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Fakulteta organizacije i informatike.

Uvodimo praksu i
na preddiplomski studij!

Omogućiti studentima uvid u zanimanja, radna mjesta 
i radne zadatke u području IT-a (Job shadowing)

Omogućiti studentima priliku za rano orijentiranje i 
profesionalno profiliranje

Uz već postojeći sustav stručne prakse na diplomskim studijima u trajanju od 4 tjedna 
i na stručnom studiju PITUP u trajanju od 3 tjedna, a s ciljem što boljeg pozicioniranja 
studenata u IT industriji kroz rani uvid u tržište rada, Fakultet organizacije i informatike 
(FOI) Sveučilišta u Zagrebu uvodi novi model stručne prakse na preddiplomski studij 
Informacijski sustavi i Poslovni sustavi (PDS IPS).

Ciljevi stručne prakse na preddiplomskom studiju su sljedeći:

Omogućiti studentima da identificiraju 
područje za praktični dio svog završnog rada

Europska unija
“Zajedno do fondova EU”

Projekt je su�nancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.



Obaveze
studenata

Prema CPSRK-u

Prema poslodavcu:

SAVJETI!

Redovito komunicirati s djelatnicima CPSRK-a

Informirati se o poduzeću, strukturi i radnim mjestima

Upoznati poslodavce s temom svojeg završnog rada

Zatražiti savjete za materijale i pristup resursima od 
interesa za izradu završnog rada

Pokušati povezati što više stečenih teorijskih znanja s 
praktičnim primjerima
Ostvariti kontakte i poznanstva u organizaciji i izvan nje

Razmisliti i istražiti vlastita interesna područja i radne 
pozicije nakon dobivenog uvida u organizaciji

Po završetku prakse pripremiti kratak izvještaj u formi predloženoj od strane 
CPSRK-a koji će sadržavati opis aktivnosti provedenih za vrijeme stručne prakse i 
ostvarenih rezultata te povratne informacije o zadovoljstvu provedenom 
stručnom praksom i savjete za poboljšanja

Na početku i završetku stručne prakse popuniti obrasce za izvještavanje o 
sudionicima

Upoznati poslodavca s temom svog završnog rada i interesima za vrijeme stručne 
prakse
Redovito komunicirati s poslodavcem/mentorom
Izvršavati zadane zadatke pravovremeno i odgovorno

Pridržavati se svih internih akata poslodavca

Sudjelovati na jednoj karijernoj radionici u organizaciji CPSRK-a



Od poslodavca 
se očekuje da:

Prema svojim mogućnostima organizira stručnu praksu:*

*u oba slučaja predviđen angažman stručnjaka iz poduzeća je 10 do 15 sati po studentu 
tijekom semestra
** prilikom boravka u poduzeću student se upoznaje s radnom okolinom i samostalno radi 
na temi završnog rada uz povremene konzultacije sa stručnjacima u poduzeću. Ne očekuje 
se priprema i zadavanje zadataka od strane poslodavca.

Pruži povratne informacije CPSRK-u o zadovoljstvu provedenom stručnom 
praksom i savjete za poboljšanja

SAVJETI!
Upoznajte studente sa strukturom zaposlenih i radnim 
mjestima

Omogućite studentima komunikaciju i praćenje 
njihovog rada putem nekog od alata za vođenje 
projekata (npr. Asana, Trello)

Savjetuje studente o materijalima i resursima koje mogu koristiti u izradi svojih 
završnih radova

Povežite studente s osobama iz poduzeća i/ili vanjskim 
suradnicima, ukoliko je moguće, povezanim s temom 
završnih radova

Pomozite studentima u stvaranju radnih navika i 
pripremi za poslovni svijet
Usmjerite studente k osobnom razvoju u području koje 
im je interesantno 

fizički** u prostorijama tvrtke u trajanju od 5 do 7 dana u toku semestra
kroz kontinuirane online konzultacije u toku semestra



Iskustva
studenata

Koliko i kako ti je znanje stečeno kroz studij bilo potrebno u obavljanju stručne prakse? 

Znanja i vještine stečene tijekom studija pomogle su u pravilnoj komunikaciji s naručiteljem i 
poduzećem u kojem sam obavljao svoju praksu. Prema mojoj procijeni, bez znanja stečenog 
tijekom fakulteta, obavljanje stručne prakse bilo bi sporije i nekvalitetnije. Radeći na ovom 
projektu testirao sam svoju kreativnu stranu. 

Prije prakse bio sam dosta podijeljen između odlaska na diplomski ili završavanja mojeg obrazo-
vanja nakon prvog stupnja. Ali nakon obavljanja prakse i daljnjeg informiranja s poduzećem i 
mentorima shvatio sam koliko je zapravo korisno imati veću razinu obrazovanja kod budućeg 
zapošljavanja. (V.N., PDS IPS)

”

Jesi li tijekom prakse imao/la priliku prepoznati radna mjesta koja ti se sviđaju?

Za vrijeme stručne prakse imala sam priliku vidjeti različita radna mjesta i uočiti razliku među njima, 
a i otkriti kojoj poziciji težim. Stručna praksa mi je uvelike pomogla u saznavanju mojih karijernih 
ambicija i definiranju što dalje nakon preddiplomskog studija. (I.B., PDS IPS) 

”

Kako je izgledalo obavljanje stručne prakse? Koje vještine si unaprijedio/la?

Kakvo je bilo tvoje iskustvo i podrška mentora iz poduzeća?

Vjerujem da sam poboljšala svoje vještine rada u timu kroz online sastanke na 
kojima smo diskutirali o idejama i međusobno si davali prijedloge za 
poboljšanja.  (I.P., PDS IPS) 

”
Pozitivna karakteristika stručne prakse je sloboda koju sam imala 
prilikom istraživanja rješenja i izvršavanja zadataka.  (E.I., PDS IPS) ”
Odlično! Mentorica iz poduzeća je stalno bila pristupačna, 
spremna pomoći uz konstruktivne kritike i odlične savjete. 
Jako sam zadovoljan sa mentorstvom od strane poduzeća! 
(V.N, PDS IPS)

”

Za vrijeme provođenja stručne prakse imala sam priliku prepoznati i razlikovati različita radna 
mjesta i zanimanja, no još važnije, spoznala sam nova radna mjesta o kojima nisam razmišljala do 
sad, a nužna su za rad poduzeća.  (E. I., PDS IPS)

Koji su po tebi pozitivni aspekti sudjelovanja u stručnoj praksi?

Zanimljivi radni zadaci u sklopu stručne prakse na preddiplomskom studiju omogućili su mi 
stjecanje novih znanja i vještina te uvid (V. N., PDS IPS)”

”
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Razvoj cjelovite podrške ranom razvoju karijera 
studenata Fakulteta organizacije i informatike

Prikupljene povratne informacije studenata i poslodavaca o provedenoj stručnoj 
praksi, audio/video materijali te fotografije/ispis sadržaja ekrana (print screen) sa 
zajedničkih (online) sastanaka koristit će se isključivo za izvještavanje o 
provedbenim aktivnostima te s ciljem promocije i povećanja vidljivosti projektnih 
aktivnosti, a svi osobni podaci pohraniti će se i čuvati u skladu s Općom uredbom 
o zaštiti podataka (GDPR). 

Napomena:

Sadržaj materijala isključiva je odgovornost Fakulteta organizacije i informatike.

Europska unija
“Zajedno do fondova EU”

Projekt je su�nancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Za više informacija o EU fondovima posjetite stranicu Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske 
unije www.strukturnifondovi.hr

Za više informacija o projektu Study4Career posjetite web stranicu cpsrk.foi.hr/study4career

Voditeljica projekta:

doc. dr. sc. Katarina Pažur Aničić
kpazur@foi.hr
099/339-0714

Korisnik projekta:

Centar za podršku studentima i razvoj karijera (CPSRK)
cpsrk.foi.hr
cpsrk@foi.unizg.hr
042/390-814

Koordinatorica projektnih aktivnosti:

Amalija Koren Cavaleiro, univ.spec.pol.
akoren@foi.hr
099/339-0805

Kontakt:


